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Ata da Terceira Reunião Extraordinária do Conselho Gestor de Educação 1 
Ambiental de São Carlos. Aos quatro dias do mês de março, de dois mil e vinte e um , 2 
a partir das dez horas, reuniram-se virtualmente no endereço meet.google.com/aqz-3 
pqrx-nmh, os seguintes conselheiros(as):  Anna Paula Luzia (Titular)/SMMACTI,  4 
Abimael Gonçalves Ramos (Titular)/Bombeiros, Mariano Maudet Bergel 5 
(Suplente)/SIMA, Liane Biehl Printes (Titular)/UFSCar, Silvia Aparecida Martins dos 6 
Santos (Suplente)/USP, Flávia Torreão Thiemann (Titular)/APASC, Heloisa Chalmers 7 
Sisla (Suplente)/APASC, Fernando Siqueira Magnani (Tirular)/SAPESC, Amanda 8 
Camargo Heinrich Carrara (Titular)/Veracidade, Daniela Baptista (Suplente)/Veracidade, 9 
Lucas Augusto dos Reis Beco (Titular)/Veredas. 10 
Faltas Justificadas: Isabela Pelatti (Titular)/SME; Marília Faustino da Silva 11 
(Titular)/DRE; Adriana Cristina David Pazian (Suplente)/DRE.  12 

Convidados: Elen Pilegi Neves (SMMACTI); Jéssica Mutinelli (Bombeiros) 13 

Iniciou-se a reunião com a pauta única de continuidade do trabalho de revisão, o 14 
primeiro item discutido foi o 12. Para dar agilidade no processo de revisão foram 15 
adicionadas colunas com sugestões dos conselheiros e Conselheiras para cada linha 16 
de ação. Durante a discussão da revisão do plano foi estabelecido que os diferentes 17 
temas que poderão ser abordados não diretamente nas linhas de ação mas podem 18 
haver documentos separados, como sugestões de projetos Finalizada as discussões 19 
sobre as linhas de ação, foi sugerida pela Conselheira Daniela que se formem uma 20 
comissão para organizar a revisão com as sugestões. Farão parte da comissão a 21 
Conselheira Daniela, Conselheira Liane, Conselheiro Lucas e a Conselheira Heloisa 22 
para a revisão da escrita. A Conselheira Silvia sugeriu que o documento possa ser 23 
enviado a todos e todas do Conselho para contribuição da revisão final. A Conselheira 24 
Daniela comentou que por conta do tempo o documento só poderá ser enviado em até 25 
dois dias antes da reunião. O Conselheiro Lucas manifestou preocupação com a nova 26 
gestão que irá iniciar em relação a continuidade dos trabalhos. O Conselheiro Mariano 27 
sugeriu, que por ser uma reunião aberta e que mesmo que alguns membros não façam 28 
mais parte, que possa ser feita uma reunião hibrida de forma a finalizar os trabalhos.  29 

LISTA DE CONSELHEIROS DO CGEA (Decreto nº175 de 06/05/2019) 30 
Conselheiro(a) (Cargo) - 

Representatividade 
Presença Assinatura 

Anna Paula Luzia (Titular) SMMACTI Presente  
Simone Aparecida Botega 
Xavier 

(Suplente) SMMACTI Ausente  

Isabela Pelatti (Titular) SME Ausente  
Osmair Benedito da Silva (Suplente) SME Ausente  
Eliana de Cassia Generoso 
Aiello 

(Titular) SAAE Ausente  

Carlos dos Santos (Suplente) SAAE Ausente  
Abimael Gonçalves Ramos (Titular) PMESP Presente  
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Mariano Maudet Bergel (Suplente) SIMA Presente  
Marília Faustino da Silva (Titular) DRE Ausente  
Adriana Cristina David Pazian  (Suplente) DRE Ausente  
Liane Biehl Printes (Titular) UFSCar Presente  
Silvia Aparecida Martins dos 
Santos 

(Suplente) USP Presente  

Flávia Torreão Thiemann (Titular) APASC Presente  
Heloisa Chalmers Sisla (Suplente) APASC Presente  
Fernando Siqueira Magnani (Titular) SAPESC Presente  
Pedro Manoel Galetti Junior (Suplente) SAPESC Ausente  
Amanda Camargo Heinrich 
Carrara 

(Titular) VERACIDADE Presente  

Daniela Baptista (Suplente) VERACIDADE Presente  
Lucas Augusto dos Reis Beco (Titular) VEREDAS Presente  
Sergio Henrique Vannucchi 
de Mattos 

(Suplente) VEREDAS Presente  
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